
Λιβαδειά, 19 Αυγούστου 2015 

ΤΡΟΦΩΝΙΑ 2015 

Ομαδική έκθεση ζωγραφικής με τίτλο 

“ΑΝΑΓΝΩΣΕΙΣ ΤΟΥ ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ”

Κατά το χρονικό διάστημα 24 Αυγούστου έως 3 Σεπτεμβρίου 2015,  θα παρουσιαστεί
στο  ισόγειο του Νερόμυλου,  η ομαδική έκθεση ζωγραφικής με τίτλο "ΑΝΑΓΝΩΣΕΙΣ
ΤΟΥ  ΥΦΙΣΤΑΜΕΝΟΥ"  των  εικαστικών  Αναστασίας  Γκινάκη,  Θωμά  Μακινατζή,
Μαργαρίτας Παντελάκη και Κωνσταντίνου Βαφειάδη. 

Η ομαδική έκθεση ζωγραφικής “Αναγνώσεις  του Υφιστάμενου”  αποτελεί  ένα ιδιαίτερο
καλλιτεχνικό γεγονός για το Δήμο Λεβαδέων, καθώς μέσα από τα έργα των τεσσάρων
καλλιτεχνών  εκφράζεται  με  ισάριθμους  τρόπους  η  διερεύνηση  και  διερμηνεία  της
πραγματικότητας που μας περιβάλλει.  Η εργασία τους αποτελεί καθρέφτη πάνω στον
οποίο  αντανακλώνται  πτυχές  της  ανθρώπινης  συμπεριφοράς  και  πτυχές  της
ανθρώπινης κατάστασης. 

Η  ζωγραφική  της  Αναστασίας  Γκινάκη  αφορά  στην  πρόσληψη  και  φανέρωση  των
ανθρώπινων  σχέσεων  και  των  συναισθημάτων,  μέσω  μιας  τέχνης  με  αναφορά  στη
ζωγραφική του πρώτου μισού του 20ου αιώνα, στο σχέδιο του Πικάσο και των Γερμανών
εξπρεσιονιστών.
Ο Θωμάς Μακινατζής δείχνει ιδιαίτερο ενδιαφέρον προς τη διερεύνηση των εκφραστικών
μέσων. Ο χώρος ταυτίζεται με τις μορφές. Η σύνθεση είναι δομημένη και ορθολογική. Το
χρώμα, ως κηλίδα ενέργειας αποκτά οντότητα. Όλα αυτά εντάσσουν το έργο του Θωμά
Μακινατζή μεταξύ των λαμπρότερων έργων των τελευταίων ετών. 
Η Μαργαρίτα Παντελάκη, με τις τρεις προσωπογραφίες της Έκθεσης, εμβαθύνει στην
καταγραφή  προσωπικοτήτων  ως  φορέων  συγκεκριμένης  θεώρησης  πραγμάτων.
Εντύπωση προκαλεί ο τρόπος με τον οποίο τα πρόσωπα προβάλλουν την εσωτερική
τους πραγματικότητα με απουσία μορφασμών και συσπάσεων. 
Το έργο του Κωνσταντίνου  Βαφειάδη επιχειρεί  να διερευνήσει  την ταυτότητα  και  την
αλήθεια του ανθρώπου, ως ρήξη απέναντι στη φύση και την ιστορία. 

Ώρες Λειτουργίας:  Δευτέρα έως Σάββατο: 20:00 - 23:00

                                 Κυριακή: 10:00 - 14:00 & 20:00 - 23:00
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